Arccos. PewweHne ypaBHEeHUNA
cost=a



YnpaxXHeHune:

PelwnTb ypaBHeHUA:

sint = 3 — He UMeeT pelleHud, Tak Kak 3 ¢ [—1; 1]
sint=0sot=nk k€’

cost = —3 — He UMeeT pellleHHsd, Tak Kak — 3 ¢ [—1;1]

cost=1t=2rk,k€”Z



f(x) €E(f)

V3/2
v2/2 OyHKIMS MOHOTOHHO YOBIBAET
1/2 Ha 3TOM MIPOMEXKYTKe
Vi x1 = arccos yl
0 ecau |a| < 1,10
arccosa =t & {COS L=
—1/2 o 0<t<m
—V2/2
—V3/2
-1




1 =«

= o4
Cl’l"CCOS2 3

V3
arccos 5 = — &9




CBOWCTBO Arccos a:

fAna no6oro a € [—1; 1] BbiInonHAeTCA paBeHCTBO:

arccos a + arccos(—a) =
arccos(—a) = m — arccos a.

J10Ka3aTenbCTBO:
arccosa = AM,

arccos(—a) = AP, = &
M1 = PC. \/
arccosa + arccos(—a) = AP+ PC =1




3agada

GpaBHUTL Yncna: arccos 0,2 n arccos 0,9.

PeweHue: YA

arccos 0,2 > arccos 0,9

X1 > xy = f(x1)<f (x3)




3agada

. 4
Rpluncantb sin (arccos —) : . 5
3 sin® a + cos

a=1

PeweHune:
4
arccos - = «,
5 4
cosa = -,
4 5
arccos—-=qa & -
5 0<a< E;

. 4 .
Sin (CLT'CCOS E) =SsSina,

4\* 16 |9
sina =+/1— cos?a = 1—(5) =

. 4 3
OTBeT: Sin (arccos E) = o



3agada

12
Bpruncaute ctg (arccos (— 1—3))

PeweHue:

12 12
arccos (——) =T — arccos —,
13 13

ct (arccos (— 2)) = —ct (arccos E)
) 13)) 9 13"’

12
arccos — = q,
13

12
cosa =—,
13

12 _ o =
arccos - =« OSOCS;;

169

2
. 12 144
sina =V1 —cos?a = 1—(5) = [1——-=
12

125

—ctg a = — = . =
9 sin a 13 13

OtseT: ctg (arccos (— %)) =-24

ctg(m—t) =—ctgt

arccosa + arccos(—a) =m



3
PewnTb ypasHeHue cost = ¢

PeweHue:

M: arccos

[Tpumep:

+2T[kkEZ

N: —arccos + 2k, k € Z,

+ arccos

+2T[kkEZ

~
N




o[}
<Y

3
arccos 3 + 2nk, k € Z

3
- arccosE + 2nk, k€ Z

== arccosg + 2wk, k € Z.



dh

cost =a,a € |—1,1]
M:arccosa + 2k, k € Z,
N:—arccosa + 2nk, k € Z,

t =+ arccosa + 2rk, k € Z.



YA

=Y

cost =0
T
M:E-l-ZTCk,k € Z,

T
N:—E-l- 2k, k € Z,

1T
E+Tl’k,kEZ,

t =t arccos 0+ 2k, k € Z,

T

arccos 0 = >

J[A
t=i5+27'[k,kEZ,
T
t=5+7'[k,kEZ.



N

cost =1

M:2nk, k € Z,
t =+arccos1+ 2nk, k € Z,
arccos 1 = 2nk,

t =2nk,k € Z.



YA

=Y

cost = —1

M:mt+ 2nk, k € Z,

t = +arccos(—1) + 2nk, k € Z,
arccos(—1) = — arccos 1 = w + 21k,
t=n+2nk,k € Z,



[Tpumep:

2
PewlnTb YpaBHeHUe coS t = <

PeweHue:

26[ 1,1]
5 ) )

2
t = iarccosE + 2tk k € Z.

OTBeT: t = iarccos% + 2k, k € Z.



AnI'OpMTM peweHna ypaBHeva BUAA
rnNSt = n-

*. YpaBHeHUue byaet umeTb pelleHune, ecnu
a €[-1,1];

2. Obuwas popmyna pelieHuns:
t = +arccosa + 2mk, k € Z.



[Tpumep:

RewunTb ypaBHeHue cos?t — cost — 2 = 0.
PeweHwue:

cost = a,

a’* —a—2=0,

a=—-l1lwuiua=2,

cost = —1,

t=n+2nk, k € Z.

OtseT:t =m + 2k, k € Z.



